



OA.261.5.2019.JO

Bytów, dnia 03.12.2019 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie art. 138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019, poz. 1843) na realizację usługi pn. „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych o wadze do 2000 g”.

W związku z wpływieniem w dniu 29 listopada 2019 r. wniosku o wyjaśnienie treści ogłoszenia o zamówieniu, Powiatowy Urząd Pracy w Bytowie przekazuje treść wniosku oraz następujące wyjaśnienia:

1. OGŁOSZENIE O ZAMÓWIENIU ust. 6, Załącznik nr 1 do ogłoszenia o zamówieniu „Formularz oferty” ust. 2 oraz Załącznik nr 3 do ogłoszenia o zamówieniu „Istotne postanowienia umowy” ust. 4

Wykonawca informuje, że Rozporządzenie Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 r. w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego (Dz. U. 2013 r., poz. 545 – dalej „Rozporządzenie”) zawiera ogólne wskazania dotyczące gęstości sieci placówek, jak wymóg dysponowania na terenie każdej gminy co najmniej jedną stałą placówką pocztową czynną 6 godzin dziennie przez 5 dni w tygodniu (w dni robocze), przy czym co najmniej w jeden dzień roboczy do godziny 20:00 lub w soboty przez co najmniej 3 godziny.

Każde dodatkowe wymogi stawiane przez Zamawiającego, w tym dotyczące godzin otwarcia placówek, powodują konieczność dostosowania całej sieci placówek danego operatora. Czy w związku z tym Zamawiający zmodyfikuje treść ogłoszenia i dostosuje wymogi do postanowień Rozporządzenia?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu w ten sposób, że:

- ust. 6 Ogłoszenia otrzymuje brzmienie:

Wykonawca w okresie obowiązywania umowy zobowiązuje się do dysponowania stałą placówką nadawczo – odbiorczą w gminie Bytów oraz gminie Miastko, czynną od poniedziałku do piątku (z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy) co najmniej przez 6 godzin dziennie przez 5 dni w tygodniu (w dniu robocze, przy czym przez jeden dzień roboczy do godz. 20.00)

- ust. 2 Załącznika nr 1 do ogłoszenia otrzymuje brzmienie:



Oświadczam, że w przypadku wyboru naszej oferty, jako najkorzystniejszej, w terminie obowiązywania umowy na realizację przedmiotu zamówienia zobowiązujemy się do dysponowania stałą placówką nadawczo – odbiorczą w gminie Bytów oraz gminie Miastko, czynną od poniedziałku do piątku (z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy) co najmniej przez 6 godzin dziennie przez 5 dni w tygodniu (w dniu robocze, przy czym przez jeden dzień roboczy do godz. 20.00).

- ust. 4 Załącznika nr 3 otrzymuje brzmienie:

Wykonawca zobowiązuje się do dysponowania stałą placówką nadawczo – odbiorczą w gminie Bytów oraz gminie Miastko, czynną od poniedziałku do piątku (z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy) co najmniej przez 6 godzin dziennie przez 5 dni w tygodniu (w dniu robocze, przy czym przez jeden dzień roboczy do godz. 20.00)

2. OGŁOSZENIE O ZAMÓWIENIU ust. 9 lit. b) oraz Załącznik nr 3 do ogłoszenia o zamówieniu „Istotne postanowienia umowy” ust. 7 lit. b)

Wykonawca wnosi o dodanie po treści „zestawienie ilościowe przesyłek według poszczególnych kategorii wagowych sporządzone” zapisu „na wzorze uzgodnionym z Wykonawcą”.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści Ogłoszenia o zamówieniu w sposób wskazany przez Wykonawcę.

3. OGŁOSZENIE O ZAMÓWIENIU ust. 24 oraz Załącznik nr 3 do ogłoszenia o zamówieniu „Istotne postanowienia umowy” ust. 18

Na mocy umowy zawartej w wyniku rozstrzygnięcia niniejszego postępowania Zamawiający będzie mógł skorzystać wyłącznie z usług wyszczególnionych w przedmiocie zamówienia i wycenionych w formularzu cenowym.

Jednocześnie Wykonawca zwraca uwagę, że do umów objętych zamówieniem świadczy usługi komplementarne i dodatkowe, których Zamawiający nie mógł przewidzieć.

W związku z tym Zamawiający wnosi o dokonanie modyfikacji zapisów ust. 24 OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU oraz ust. 18 Załącznika nr 3 do ogłoszenia o zamówieniu „Istotne postanowienia umowy” poprzez rozwinięcie ich o wyrażenie następującej treści: „W przypadku usług dodatkowych i komplementarnych świadczonych do usług objętych zamówieniem, a nie wyszczególnionych w formularzu cenowym, zostaną zastosowane opłaty zgodnie z cennikiem Wykonawcy obowiązującym w dniu realizacji usługi”.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie dodatkowego zapisu.

4. OGŁOSZENIE O ZAMÓWIENIU 28 oraz Załącznik nr 3 do ogłoszenia o zamówieniu „Istotne postanowienia umowy” ust. 25

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu na następujący:

„Ceny jednostkowe podane przez Wykonawcę w ofercie nie będą podlegały zmianom



przez okres realizacji zamówienia, z trzema wyjątkami podlegają zmianie w sytuacji:

a) ustawowej zmiany stawek podatkowych (VAT) w okresie obowiązywania umowy; jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie podatku od towarów i usług, Zamawiający, po uprzednim pisemnym zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o zaistnieniu tego zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia opłaty powiększonej o podatek od towarów i usług według stawki obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT;

b) zmiany „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym (stanowiącym załącznik do umowy) w sytuacji spowodowanej zmianami tych cen w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe; jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie cen jednostkowych poszczególnych usług, Zamawiający, po uprzednim pisemnym zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o zaistnieniu tego zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia opłaty za świadczone usługi w wysokości obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT

c) ceny określone przez Wykonawcę w ofercie ulegną obniżeniu w toku realizacji zamówienia w przypadku, gdy opłaty pocztowe wynikające ze standardowego cennika lub regulaminu Wykonawcy będą niższe od cen wynikających w przedłożonej ofercie. Wykonawca ma obowiązek wówczas stosować względem Zamawiającego obniżone opłaty pocztowe dla usług, wynikające ze swojego aktualnego cennika lub regulaminu”.

Jeżeli Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU 28 lit. a) oraz Załącznika nr 3 do ogłoszenia o zamówieniu „Istotne postanowienia umowy” ust. 25 lit. a) poprzez zmianę zapisu „może nastąpić na wyraz „nastąpi”, a także modyfikację zapisu OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU 28 lit. b) oraz Załącznika nr 3 do ogłoszenia o zamówieniu „Istotne postanowienia umowy” ust. 25 lit. b) poprzez zmianę zapisu „zmianie ulec mogą” na wyraz „zmianie ulegną”.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU 28 lit. a) oraz Załącznika nr 3 do ogłoszenia o zamówieniu „Istotne postanowienia umowy” ust. 25 lit. a) poprzez zmianę zapisu „może nastąpić na wyraz „nastąpi”, a także modyfikację zapisu OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU 28 lit. b) oraz Załącznika nr 3 do ogłoszenia o zamówieniu „Istotne postanowienia umowy” ust. 25 lit. b) poprzez zmianę zapisu „zmianie ulec mogą” na wyraz „zmianie ulegną”.

5. Załącznik nr 1 do ogłoszenia o zamówieniu „Formularz oferty”

Wykonawca zwraca uwagę Zamawiającego, że formularz cenowy nie posiada kolumny nr 8 i 9. Jednocześnie Wykonawca wnosi o rozdzielenie kolumny „Cena jednostkowa netto/brutto (w złotych)”, a także kolumny „Wartość netto/brutto (w złotych)” na osobne kolumny. Wykonawca nie powinien wykazywać ceny netto i brutto jak i wartości netto i brutto w jednej kolumnie.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał stosownych zmian w formularzu cenowym, dodając kolumnę nr 8 i 9, rozdzielając kolumny „Cena jednostkowa netto/brutto (w złotych)”, a także kolumny „Wartość netto/brutto (w złotych)” na osobne kolumny.



P O W I A T O W Y U R Z Ą D P R A C Y w B Y T O W I E

ul. Wojska Polskiego 6, 77-100 Bytów
tel. (59) 822 22 27, (59) 822 34 45, fax. (59) 823 41 02
www.bytow.praca.gov.pl e-mail: gdb@praca.gov.pl

6. Załącznik nr 3 do ogłoszenia o zamówieniu „Istotne postanowienia umowy” ust. 28

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu poprzez dodanie po treści „w wyznaczonym dniu i czasie określonym w pkt 4.” zdania: „Cena za usługę zleconą innemu operatorowi nie może przewyższać średnich cen rynkowych świadczenia danej usługi”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie dodatkowego zapisu do pkt 28 załącznika nr 3 do ogłoszenia o zamówieniu (Istotne postanowienia umowy).

7. Wykonawca wnosi o udzielenie informacji, czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy na wzorze Wykonawcy, którego oferta zostanie wybrana przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy na wzorze wykonawcy pod warunkiem uwzględnienia w treści warunków określonych w ogłoszeniu o zamówieniu.

DYREKTOR
Powiatowego Urzędu Pracy
w Bytowie

Janusz Wierzchowski